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Kontakt

Jakub Benč, 0907 830122

Cyklotrasy so sprievodcom

Cyklo ponuka

Vychutnajte si  ozdravujúcu, očarujúcu , liečivú silu prírody Štiavnických Vrchov. Navštívte silné energetické miesta a osviežte svoje telo aj ducha. 

Využite služby 

sprievodcu , ktorý vás bezpečne navedie na najkrajšie a najzaujímavejšie miesta nielen vo Vyhniach, ale aj v celých Štiavnických vrchoch.

Sprievodca je tu aby vám pomohol, poradil a ukázal cestu k príjemným miestam, sprevádzal a ukazoval  krásy prírody a bol nápomocný v každom smere.

Vyberte si z našej zaujímavej ponuky pekných cyklotrás:

SITNO°°°° 

Najvyšší vrch v CHKO(chránená krajinná oblasť) Štiavnické vrchy 1009 m nad morom . Z vrcholu nádherný výhľad do širokého okolia. Celodenná cyklo túra. Doba trvania: Cca 8.hod.   

 ŠTIAVNICKÉ JAZERÁ-TAJCHY°°°

V priebehu 17. a 18.storočia,keď bolo potrebné dobývať hlbšie položené banské ložiská a nepostačovala ľudská a zvieracia sila na pohon čerpacích a ťažobných zariadení sa ako jediná možná alternatíva ukázala voda. V prírodných podmienkach okolia Banskej Štiavnice nebol postačujúci zdroj vodnej energie a tak tu vytvorili sústavu umelých vodných nádrží -Tajchov, v ktorých sa akumulovala voda zo zrážok a následne sa jej energetický potenciál využíval na  pohon banských a upravárenských zariadení.

V prvej polovici 18.storočia došlo k rozsiahlej výstavbe a k vytvoreniu dômyselného banského vodohospodárskeho systému, ktorý nielenže zachránil Banskoštiavnické baníctvo, ale súčasne znamenal že na jeho energetickej základni sa vyvinula banská čerpacia technika, ktorá bola vzorom aj pre iné banské revíry vo svete...

Zažite príjemné chvíle osvieženia po prekrásnej prehliadke prírodnej scenérie štiavnických vrchov a okúpte sa v jedinečných banských tajchoch... Doba trvania: 3-4hod

Jazerá:

· Klinger

· Rychňava

· Počúvadlo

· Banky

· Kolpašské Jazero

· Belianske Jazero

· Štiavnické Bane

· Červená studňa

· Najbližšie ku Banskej Štiavnici – modrá lagúna

HODRUŠA°°°

Jedinečná malebná banícka dedinka, kde sa kedysi ťažila zlatá a strieborná ruda. Návšteva Hodrušského Jazera- kúpanie. 1.písomná zmienka v roku 1352. Pôvodná osada „Karlík“ nachadzajúca sa nad dnešnou Banskou Hodrušou na vrchu Kerling. Doba trvania: 4 hodiny

BANSKÁ ŠTIAVNICA°°

Historické nádherné mesto – európsky unikát zapísaný v UNESCO. Jedinečná, svojská , rozprávková atmosféra vo vás zanechá neopakovateľné zážitky na celý život...Trojičné Námestie, Starý Zámok, Nový zámok, Kalvária... Doba trvania 3-hod.

SVATÝ ANTON°°°

Malebná dedinka vzdialená 5 km od Banskej Štiavnice. V obci sa nachádza kaštieľ zo 17. storočia. Poľovnícke múzeum, kráľovská záhrada, Ranč Nádej –kone. Doba trvania: 4- hod.

KERLING°°°

Vrch vysoký 863  m. n. m. Prekrásna prírodná scenéria. Každoročne v auguste sa tu vykonáva púť v Kaplnke Panny Márie. Cyklo túra môže byť spojená s piknikom, alebo opekačkou v prírode. Doba trvania: 4 hod.

HREBEŇOVKA OKOLO VYHNÍ°°°

Vychutnajte si jedinečnú prírodu Štiavnických vrchov a spoznajte blízke okolie Vyhní s trochu iného uhľa pohľadu. Doba trvania: 4 hod.

JELENIA SKALA°°°

Neopakovateľná túra po krásnej prírode. Náročný výstup sa Vám odvďačí silným oslobodzujúcim pocitom a nádherným výhľadom na dedinu Vyhne. Jedinečné opekanie v prekrásnej prírode zanechá vo Vás neopakovateľné zážitky. Doba trvania: 4-hod.

KAMENNÉ MORE°

V roku 1923 bolo Kamenné More vyhlásené za chránené územie a v roku 1937 sa zastupiteľský zbor mesta Banská Štiavnica a Banská Belá uzniesol na vyhlásení Kamenného Mora za prírodnú rezerváciu a rozhodol...“Tento jedinečný prírodný zjav zachrániť pre budúcnosť“. Prírodná rezervácia bola vyhlásená na ochranu geomorfologických foriem a viacerých chránených a zriedkavých druhov živočíchov. Rozlohou najväčšie vo vulkanickej časti Karpát. Vznik z najväčšou pravdepodobnosťou pri zemetrasení. Jedinečný prírodný úkaz sopečného pôvodu. Unikát v strednej Európe. Vrch s nadmorskou výškou 495 m. n. m., vytvorený s ryolytových balvanov, ktoré kedysi vyvrhla sopka. Jedinečná atmosféra Vás očarí svojou tajomnou, mystickou energiou, ktorá Vás posilní a dobije Vašu energiu. Nechajte sa posilniť najstaršou a najsilnejšou energiou priamo z univerza.

Zástavka v zrubíku pri záhradkárskej osade, podľa potreby ľahké občerstvenie, prípadne opekačka . Doba trvania: 1,5. Hod.

HÁJSKA SKALA°

Vychutnajte si prekrásnu v prírodu v lone Štiavnických vrchov v bezprostrednej blízkosti Vyhní a zažite opekačku z úžasným výhľadom do doliny zvanej Rudnianska. Doba trvania: 2. hod.

SKLENÉ TEPLICE°°

Spoznajte neďalekú dedinu vo vedľajšej doline. Vychutnajte si aj tamojšie termálne kúpele a termálne kúpalisko a pre tepla chtivých, jaskynný kúpeľ z horúcou 42 C liečivou vodou stekajúcou priamo po skale do jaskyne. Doba trvania: 3-hod.

LUKAVICA°°

Pozrite si krásy a bohatstvá vyvierajúce priamo z lona prírody neďaleko mestečka  Žarnovica v malebnej dedinke Lukavica – neupravený termálny prameň, vyvierajúci priamo z útrob zeme. Doba trvania  Cca.3.hod.

BARTKOV MAJER°°

Jedinečná trasa, nádherné výhľady, osobitá príroda, ochutnávka tradičných pochúťok zo salaša. Doba trvania: 3 hod.

VTÁČNIK°°°°

Patrí do celku Slovenského stredohoria.1346 m.n.m. Národná prírodná rezervácia. Vtáčnik je chránené územie, má stratovulkanickú stavbu. Vtáčnik je zvláštne pohorie niekedy až tajomné, dych zatajujúce, neobyčajne pekné a mimo pozornosť chtivej  verejnosti. Často krát sa stane, že na potulkách Vtáčnikom nestretnete ani živú dušu.

V pohorí sa vyskytuje okrem bežných zvieracích obyvateľov aj medveď hnedý, mačka divá, ale aj veľmi vzácna a plachá šelma Rys Ostrovid. Krásna cyklo túra na celý deň.Doba trvania: cca 9.hod.

KOPANICE°°°

Nadmorská výška 622.m.n.m.Sú časťou obce Hodruša Hámre. Pôvodný názov  bol Gerod (1352),nasledoval Copanich(1388),potom Gerad (1523),ďalej Gerode (1562),neskôr Kopanicza (1808),ďaľšie názvy Kopanitz,Irytványos,Kopanich (1920) a od roku 1946 až do dnes sú to Kopanice.

V časti Dômky je Moderštôlnianska vodná nádrž,ktorá slúži na kúpanie a lov rýb. Nádrž je zaradená do svetového dedičstva UNESCO v rámci jedinečného systému takzvaných “jarkov“, ktoré spájali viaceré vodné nádrže v okolí Banskej Štiavnice a boli využívané na zabezpečovanie vody potrebnej v baníctve. Malebná osada, ktorú sa oplatí vidieť. Doba trvania: Cca 3,5 hod.

Povrchy cyklo trás

Všetky cyklotrasy vedú väčšinou po lesných cestách a chodníčkoch, zvážniciach, poľných cestách ako aj  lúkami.

Podklad tvoria nánosy lístia, ihličia miestami aj drobnejšieho kamenia. Cestičky sú spevnené šotolinou a väčšinou bez problémov prejazdné horskými a trekovými bicyklami.

Niektoré úseky cyklotrás môžu čiastočne viesť aj asfaltovými cestami a verejnými pozemnými komunikáciami- sú to ale väčšinou len krátke úseky.

Náročnosť cyklo trás

-Pri každej cyklotrase je uvedená náročnosť danej cyklotrasy.

Vysvetlivky

Ľahká-°

Stredne náročná-°°

Náročná-°°°

Veľmi náročná-°°°°

Doba trvania cyklo trás

Uvedené časy pri jednotlivých trasách sú informatívne. Uvádza sa čistý čas od vyrazenia zo stanoviska až do návratu toho istého stanoviska, z ktorého sa vychádzalo.

V prípade dlhších zastávok prípadne kúpania, alebo inej aktivity sa prirodzene čas predlžuje úmerne  času danej aktivity.

Na príjemné chvíle a nezabudnuteľné dojmy sa teší váš sprievodca:

                                                                                                                                         Jakub

POŽIČOVŇA BICYKLOV

-K dispozícii 4. bicykle

-Bonus, Pri objednaní sprievodcu v rámci Vyhní(Jelenia Skala, Kamenné more, Hájska skala...)Bicykle grátis

Požičanie bicyklov bez sprievodcu,

Cena:

1.hod.-5/-eur

3.hod.-6/-eur

½ dňa-7/-eur

1 deň-10/-eur

Extra bonus: Pri požičaní bicyklov na 3 a viac dní po sebe super zľava až 50%.

CENY  SPRIEVODCU:

1.hod.-7.-€
