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Dovoľujeme si Vám ponúknuť ubytovacie, stravovacie a doplnkové služby v našom penzióne pre usporiadanie Vašich menších akcií seminárneho charakteru, akými sú obchodné stretnutia, školenia, prezentácie a podobne.  
Penzión na Slnečnej stráni ** sa nachádza v obci Vyhne v malebnom prostredí Štiavnických vrchov s prekrásnym výhľadom na okolitú prírodu. Ponúkame taktiež možnosť realizácie spoločenských podujatí, rodinných osláv a svadieb. V blízkosti penziónu je možnosť využitia  širokej ponuky masáží alebo návštevy moderného strediska cestovného ruchu Vodný raj Vyhne s prírodnou termálnou vodou.
Konferenčné priestory
Školiaca miestnosť s kapacitou 15 miest s moderným vybavením (flipchart, premietacie plátno, dataprojektor, tv, wifi, kopírovacie zariadenie).
Stravovanie
Široká ponuka kvalitných a chutných jedál v štýlovej reštaurácii s kapacitou 35 miest podľa Vášho želania vo forme celodenného stravovania. Možnosť občerstvenia (káva, čaj, domáce koláče a zákusky). Raňajky formou švédskych stolov.
Ubytovanie
20 pevných lôžok + 5 prísteliek, možnosť ubytovania v 1-,2-,3- lôžkových izbách. Všetky izby sú vybavené WC, kúpeľňou, TV, pripojením na internet. Pre náročnejších ponúkame izbu s vírivou vaňou a minibarom.
Cena na osobu len 29,90 Eur  ( V cene je zahrnuté: ubytovanie na 1 noc, švédske raňajky, prenájom školiacej miestnosti, občerstvenie )
Kontakty: 
Tel.:  0905 334 129      E-mail:  info@naslnecnejstrani.sk       Web:  www.naslnecnejstrani.sk
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